
 

SPOROČILO ZA MEDIJE 

V Velenju nova polnilnica za električna vozila  
 

Za spodbudo trajnostni mobilnosti v Mestni občini Velenje z donacijo 
poskrbela Addiko banka 
 
Ljubljana/Velenje, 7. marec 2024: V središču Velenja, na Šaleški cesti, bo v naslednjih 
mesecih zrasla nova postaja za polnjenje vozil na električni pogon. Nova pridobitev, ki jo 
je z donacijo omogočila Addiko banka, predstavlja dobrodošlo širitev omrežja električnih 
polnilnic v Mestni občini Velenje. Mreža dvanajstih polnilnih postaj zagotavlja vse boljšo 
podporo obstoječim in spodbudo novim uporabnikom električnih vozil, ki prispevajo tudi 
k izboljševanju kakovosti zraka v mestu. 
 
Trajnostna mobilnost je trend, ki ga z namenom zagotavljanja učinkovite in okolju prijaznejše 
mobilnosti, pospešeno uresničujejo tudi v Mestni občini Velenje. Pri tem jim je podporo 
ponudila Addiko banka, ki je v okviru svojih »zelenih zavez« z donacijo omogočila nakup 
polnilne postaje, ki bo predvidoma v poletnih mesecih postavljena na Šaleški cesti, v bližini 
velenjske poslovalnice Addiko banke.  
 
»Velenje je eno izmed najbolj živahnih mestnih središč, kjer hitremu razvoju sledi tudi vse 
večja potreba po učinkovitih bančnih storitvah. Z lokalno skupnostjo zgledno sodelujemo, 
zato smo se odločili, da dobre odnose okrepimo z donacijo v obliki nove e-polnilne postaje,« 
je povedala Sonja Stojnič, vodja velenjske poslovalnice Addiko banke, kjer so specializirani 
za hitre in enostavne gotovinske kredite. 
 
»Trajnostna mobilnost je ključnega pomena za Mestno občino Velenje, saj predstavlja temelj 
trajnostnega razvoja in varovanja okolja. S številnimi aktivnostmi spodbujamo »zeleno« 
ravnanje na različnih področjih. Prav zaradi tega smo se izjemno razveselili pobude Addiko 
banke, ki bo sofinancirala postavitev nove električne polnilnice v našem mestu in s tem 
dodatno spodbudila uporabo električnih vozil. Dobro sodelovanje lokalne skupnosti s 
poslovnimi subjekti je ključno pri uresničevanju trajnostnih ciljev in spodbujanju inovativnih 
rešitev za boljše življenje v našem mestu,« so sporočili iz Mestne občine Velenje.  
 
Donacija del zavez nagradne igre »Addiko banka in Mastercard – zeleni izziv« 
Povod za postavitev nove električne polnilnice v Velenju je bila nagradna igra, s katero sta 
Addiko banka in družba Mastercard promovirali rabo kartičnega plačevanja. Z akcijo so se v 
banki zavezali, da za vsakih 150.000 transakcij z Addiko kreditnimi karticami Mastercard 
postavijo polnilnico za električna vozila. Ker je število plačil med 16. oktobrom in 23. 
decembrom 2023 preseglo 300.000, bo nova polnilna postaja zrasla kar v dveh mestih, kjer 
ima Addiko banka poslovalnico: v Ajdovščini in zdaj še v Velenju. 
 
»Prav čas je v sodobnem svetu ena najdragocenejših valut, zato smo veseli, da bo nova 
polnilna postaja v središču Velenja priročna za hitro polnjenje električnih vozil za občane in 



 

dnevne obiskovalce mestnega središča. Tako lahko uporabniki medtem ko polnijo svoje 
prevozno sredstvo, enostavno uredijo vse nujne opravke, tudi obisk banke,« je še dodala 
Stojničeva. 
  
KONTAKT ZA MEDIJE: Petra Kalan, petra.kalan@addiko.com, Tel: 041 783 338 

 

O Addiko banki:  

Addiko banka je specialist za hitre in enostavne gotovinske kredite za prebivalstvo in financiranje malih in srednje velikih podjetij. Ključ 

svojega uspeha gradi na ustvarjanju vrednosti za stranke in se osredotoča na tisto, kar je strankam res pomembno – hitre, preproste, 

zanesljive in učinkovite bančne storitve za vsak dan. 

 

 


